Object: Schreiben - (Genehmigung) der Familie Hermann Appenrodt

Museum: Echter Nordhäuser Traditionsbrennerei Grimmelallee 11 99734 Nordhausen +49 (0) 3631 - 99 49 70 digitalisierung@museumsverbandthueringen.de

Inventory TBN 0433 number:

Description

Schreiben der Firma Hermann Appenrodt, Genehmigungsschreiben, blauer Druck im Briefkopf, mit Schreibmaschine wurde die Genehmigung an Franz Krieger geschrieben, darunter handschriftliche Unterschrift

Beschriftung: "Hermann Appenrodt, Korn-Branntwein-Brennerei und Likör-Fabrik, Uferstraße 3, Nordhausen, den 26. März 1935, Die Firma Franz Krieger, Nordhausen, hat die Genehmigung, in die Bauakten für das Grundstück Ufertstraße 3 der Firma Hermann Appenrodt, Nordhausen, einzusehen"

Basic data

Material/Technique: Papier

Measurements: Höhe: 29,5 cm x Breite: 21 cm

Events

Was used When March 26, 1935

Who Korn Brennerei Hermann Appenrodt Nordhausen

Where Nordhausen, Thuringia

Keywords

• Letter